
 

 

Η Σχολική Εφορεία  

Η Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης διοικείται από τη Σχολική Εφορεία, η οποία 

αποτελεί τον κύριο διοικητικό φορέα του σχολείου. Η Σχολική Εφορεία 

διασφαλίζει τη σωστή λειτουργία και τη συνεχή ανάπτυξη του σχολείου και του 

νηπιαγωγείου, καθώς και την οικονομική τους υποστήριξη.  

Τα μέλη της Σχολικής Εφορείας εργάζονται εθελοντικά και επιλέγονται κατά την 

ετήσια Γενική Συνέλευση. Η Σχολική Εφορεία είναι υπεύθυνη για τη διοίκηση της 

Σχολής, αναλαμβάνοντας κρίσιμα θέματα όπως ο προϋπολογισμός, η διαχείριση 

του προσωπικού, τα νομικά ζητήματα και η συντήρηση των εγκαταστάσεων. Σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση της Σχολής, το Προεδρείο της Σχολικής Εφορείας 

συντονίζει τις ενέργειες που αφορούν τόσο στην εσωτερική όσο και στην 

εξωτερική εκπροσώπηση του σχολείου.  

Η Σχολική Εφορεία ακολουθεί τις κατευθυντήριες γραμμές της κεντρικής 

υπηρεσίας της Γερμανίας για τα σχολεία του εξωτερικού (ΖfA), λαμβάνοντας 

υπόψη τις ισχύουσες νομοθεσίες της Ελλάδας. Όλα τα φυσικά πρόσωπα με 

γερμανική υπηκοότητα που επιθυμούν να υποστηρίξουν τους στόχους της 

Σχολικής Εφορείας μπορούν να γίνουν μέλη, υποβάλλοντας γραπτή αίτηση και 

καταβάλλοντας την ετήσια συνδρομή. Τα μέλη επιλέγουν το Προεδρείο της 

Σχολικής Εφορείας, το οποίο έχει την ευθύνη της διοίκησης και της υλοποίησης 

των αποφάσεων που προωθούν το όραμα και την ανάπτυξη της σχολικής 

κοινότητας.  

 

Το προεδρείο της σχολικής Εφορείας αποτελείται αυτήν τη στιγμή από τα εξής 

μέλη: 

 

 

 

 



Διοικητικό συμβούλιο  

 

Πρόεδρος: κος Iωακειμίδης  

Αντιπρόεδρος: κος Πάνες  

Ταμίας: κα Χόϊσλερ  

αναπλ. ταμίας: κος Κορομίνας  

Γραμματέας: κος Λούντερ  

Αναπλ. γραμματέας: κα Σαλικυριάκη  

Τομείς δραστηριοποίησης Θέματα προσωπικού: κος Πάνες, κος Λούντερ  

Συντήρηση των εγκαταστάσεων: κος Ιωακειμίδης, κα Σαλικυριάκη, κος Λούντερ  

Eκπτώσεις διδάκτρων για κοινωνικούς λόγους: κος Λούντερ, κα Πάντου  

Νομικά θέματα: κος Ιωακειμίδης, κος Πάνες  

Δημόσιες Σχέσεις & Επικοινωνία: κα Χόϊσλερ, κος Κορομίνας, κα Σαλικυριάκη  

Eπιτροπές: κα Χόϊσλερ, κος Ιωακειμίδης, κος Κορομίνας  

Γενικός υπεύθυνος για παιδαγωγικά θέματα: κος Πάνες  

Υπεύθυνη για το νηπιαγωγείο και το δημοτικό: κος Πάνες, κος Κορομίνας  

Υπεύθυνη διαχείρισης παραπόνων: κα Χόϊσλε, κος Λούντερ  

MINT: κα Σαλικυριάκη, κος Κορομίνας  

WDA: κος Πάνες, κος Κορομίνας  

Βελτιστοποίηση της διαδικασίας: κα Χόϊσλερ, κος Κορομίνας, κα Πάμτου  

Ψηφιοποίηση: κα Χόϊσλερ, κος Κορομίνας  

 

Όροι συμμετοχής στη Σχολική Εφορεία: Κατά την ετήσια Γενική Συνέλευση η 

Σχολική Εφορεία εκλέγει από τα μέλη της το Προεδρείο της Σχολικής Εφορείας, 

το οποίο εκπροσωπεί τη διοίκηση της Σχολής εντός και εκτός του σχολείου 


